

# 女演员自曝整容失败 鼻头坏死毁容 当地卫健局介入

2月2日，女演员高溜微博发长文，讲述了自己做医美鼻子整形失败的不幸遭遇。

文章称，其术后不但没有变美，还出现排异、发炎，甚至坏死等症状，并因此失去了工作，损失片酬40万元，面临高额的违约赔偿200万元。不仅如此，她还表示，自己在事后才知道相关整形医院不具备开展该项目的资质。

对此，记者联系上了一名该机构相关工作人员黄小姐，黄小姐称此事需要走司法程序解决，目前“双方都已经聘请了律师，正在走司法程序”。



高溜手术前的照片。

## 女演员整容失败毁容 “受不了打击，曾想跳楼轻生”

据公开资料显示，高溜是中国内地女歌手、演员，曾出演过电影、网剧，也发行过单曲。她在2月2日的微博长文中表示，自己毕业于北京电影学院，“事业虽谈不上大红大紫，但也顺风顺水”。

高溜称，2020年10月29日，通过朋友介绍，她在广州“熙施时光医疗美容门诊”进行了鼻子耳软骨、肋软骨和膨体手术，即，从自己身上取下肋软骨移植到鼻部。高溜称，术前她曾告知院方，12月和1月要去拍戏，“熙施时光医院信誓旦旦和我说没有任何问题，半个月恢复期，不会影响我12月份的新戏开机。”

在微博长文中，高溜称经4小时手术植入异体肋软骨后，鼻部发炎刺痛，排异反应导致鼻子反复感染，随后留院观察。11月1日，院方告知高溜，需要做第二次手术取出假体，在4天内经历了两次手术后，情况仍旧没有好转，“鼻尖和鼻小柱的皮肤颜色越来越黑，鼻头坏死，在错过了最佳的治疗时机后，11月5日，熙施时光医院终于决定把我转院到广州南方医院接受治疗。”

在这篇长文当中，高溜写道，事后她了解到，其实手术过程中就已经出现了状况，若处置及时，本可以得到妥善处理，她认为是院方的一

再隐瞒，最终才导致自己的鼻头坏死毁容。同时，她表示事后查看医院相关资料，才发现该医院无“肋骨鼻”手术相关资质。

根据高溜发布的照片可见，其鼻尖有一块区域呈明显黑色。其发布在微博的一张广州南方医院的住院记录显示，该医院门诊检查后，以“隆鼻术后鼻畸形（隆鼻术后感染）”收治。专科检查显示，鼻部皮肤约1.5x1.0厘米面积发黑坏死。

高溜自称，由于整容失败，她无法按时进组拍戏，除了损失40万的片酬外，还将面临违约赔偿200万元。“因受不了打击，曾想跳楼轻生”。

## 院方相关工作人员回应：“都在走司法程序”

记者致电涉事医院前台，一名工作人员称其对此事并不知情。

随后，记者在微博上看到一个发布该医院手术信息的账号，根据账号信息记者与该网友取得联系。对方自称是涉事医院的“分红股东”黄小姐，其朋友圈发布内容大多都是该医院的相关医疗信息。

红星新闻记者以顾客身份向该医院前台核实黄小姐工作信息，前台工作人员表示“认识黄小姐，顾客前来咨询的话可以先与黄小姐沟通”。

随后，黄小姐在与红星新闻记者沟通中，先称此事“已经解决”。对于记者质疑“高溜近日才在微博

上发文，并称事情尚未解决”，黄小姐又回应称，这件事需要走司法程序，目前双方都已聘请了律师，“都在走司法程序”。记者追问，双方都在走司法程序是否意味着高溜起诉医院的同时，院方也起诉了高溜，黄小姐说：“我们是不可能告高小姐的。”



根据高溜发布的照片可见，其鼻尖有一块区域呈明显黑色。

## 涉事医院有前科 曾多次被罚

天眼查工商资料显示，熙施时光医疗美容门诊关联公司为广州熙施施睿品牌管理有限公司控股。广州熙施时光医疗美容门诊部有限公司曾于2020年3月至10月遭到5次行政处罚，处罚事由为违反《医疗机构病历管理规定》及《医疗机构管理条例》。国家企业信用信息公示系统

医疗诊断、美容服务等，由广州熙施施睿品牌管理有限公司控股。广州熙施时光医疗美容门诊部有限公司曾于2020年3月至10月遭到5次行政处罚，处罚事由为违反《医疗机构病历管理规定》及《医疗机构管理条例》。国家企业信用信息公示系统

(广东)亦登载相同处罚信息。

此外，天眼查显示，以该医院为被告的医疗服务合同纠纷，去年11月在广州市越秀区人民法院开庭。

根据天眼查上登记的公司信息，记者多次拨打该公司法人及股东电话，均无人接听。

## 广州天河区卫健局介入处理

4日，广州市天河区卫生健康局一名工作人员告诉记者，他们有收到广州12345政府服务热线转来的相关投诉，目前针对前述事件正在调查当中。涉事的医疗美容机构有隆鼻术的备案，至于手术是否失败要通过医疗鉴定来明确责任方。

据红星新闻、澎湃新闻

# 违法倾倒化工废料 38人中毒4人死亡

1月31日山东潍坊诸城市舜王街道箭口社区发生一起违法倾倒化工废料事件，截至目前，已有38人因吸入化工废料挥发产生的有害气体出现不同程度的中毒症状，而其中4人经全力抢救无效身亡。

截至2月3日上午10时，警方已经抓获犯罪嫌疑人23人。

## 一家四口不幸身亡

3日，事发地山东潍坊诸城市舜王街道箭口社区附近的一家餐馆老板告诉记者，事发前几天，一到晚上就能闻到恶臭的味道，事情发生后，才

得知了气味来源。“没出事儿的时候不知道是他们弄的。那天晚上死了4口，其他别的家也有出事的，邻居家的狗、鸭、鹅都熏死了。”

魏先生的4名亲人在这次事件中不幸离世，分别是他的妹妹、妹夫、外甥女和妹夫的父亲。

魏先生表示，自己开车卖菜经常路过妹妹家门口，在事发前几天，多次发现那里有异味。“我开车路过，封闭的时候都闻着味儿了。”

## 初步判断为硫化氢

事发后，诸城市第一时间成立了

医疗救治领导小组，中毒病人全部转送到了诸城市人民医院进行治疗。截至目前，还有3人尚未脱离生命危险。

诸城市人民医院院长张毅介绍：主要症状就是头疼、头晕、恶心，然后是眼部的刺激症状和咳嗽等呼吸道的刺激症状。重症病人来的时候就是昏迷，伴有呼吸功能障碍。最重的病人来了以后就马上开通呼吸道，上了呼吸机。

有媒体报道，医疗团队初步判断，致毒物质为剧毒化学物硫化氢。公开信息显示，硫化氢是一种剧毒气体，易溶于水，硫化氢在空气中的含量在万分之五以上时足以致命。

## 23名犯罪嫌疑人被抓

事件发生后，诸城市组织公安、环保等部门人员赶到现场，一方面对周围群众进行疏散，另一方面对异味来源进行摸排勘察，最终发现异味来源于当地的一处废旧厂房院内。

诸城市副市长孟祥韬对媒体表示，据公安部门初步侦查，此案中，一伙犯罪嫌疑人非法租用闲置院落，在院落东墙附近设置一油罐，并在油罐内非法存储从外地私拉托运过来的化工废液，趁夜深人静时，顺着油罐，沿着私埋的管道，在大门外西侧的一

个井盖处进行偷排偷放。

目前，公安机关已依法抓获犯罪嫌疑人23名，案件正在全力侦破中。

目前，当地环境风险已解除。

据中央广电总台中国之声

## 版权所有 违者必究

总值班：贾敬伟  
一版编辑：赫巍利  
一版美编：冯漫

零售  
专供报

